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PÅSKESALME FOR 2023   AV KANTOR MAGNUS KLØFTEN

I vår nyeste salmebok er det fortsatt et rikt ut-
valg av påskesalmer under avsnittet «Påsketida». 
Avsnittet omfatter hele 30 salmer, og i tillegg 
kommer dagsaktuelle salmer med egne avsnitt 
for Palmesøndag, Skjærtorsdag, Langfredag og 
Påskeaften. Som observante lesere vil ha merket 
seg allerede, så er første del av salmeboka inndelt 
etter Kirkeårets gang, d.v.s. fra Adventstiden til 
Allehelgensdag, siden Kirkeåret starter med 1. 
søndag i advent. Disse salmene står fra nr. 2 til og 
med nr. 274.
En påskesalme som står fram som en bauta, både 
tekstlig og musikalsk er «Døden må vike for Gud-
srikets krefter», nr. 209 i nåværende salmebok. 
Denne har en sterk og talende tekst, skrevet av 
Svein Ellingsen i 1975, og denne fikk en mek-
tig og flott melodi i 1983 av komponist Conrad 
Baden, en av datidens nestorer innen norsk kirke-
musikklandskap. Salmen står i salmeboka oppført 
med 2 melodier, men det er nr. 209b som jeg 

synes står klart best til denne flotte salmeteksten. 
Den aktuelle salmen fantes også i den gamle 
hovedsalmeboka fra 1985; her på nr. 196.

Døden må vike for Gudsrikets krefter! 
Du som var død, er vår herre i dag!
Kristus, du lever og står ved vår side 
her hvor vi rammes av jordlivets slag.

Vers 3:
Livet og døden, ja, alt er forvandlet! 
Dåps-vannet gjenspeiler regnbuens pakt.
Troen er gitt oss: Guds rike skal seire! 
Mørket som binder oss, mister sin makt.

Vers 5:
Døden må vike for Gudsrikets krefter! 
Livet er gjemt i et jord-dekket frø.
Se, i oppstandelsens tegn skal vi leve. 
Se, i oppstandelsens lys skal vi dø.

MARKUSEVANGELIET I ORD, 
BILDER OG TONER

Onsdag 1. februar var det duket for en minnev-
erdig opplevelse i Soknedal kirke. Artisten Chris-
tian Stejskal, som i lengre tid har oppholdt seg i 
Midtøsten, sto for en overbevisende forestilling 
med stor innlevelse, da han formidlet hele Markus-
evangeliet uten manuskript for et lydhørt publikum. 
Arrangementet var lagt opp som en multimedie-
forestilling, der egne bilder og egenkomponert 
musikk ledsaget den verbale framføringa. Rundt 50 
tilhørere fikk oppleve dette flotte arrangementet, 
som var en felles satsing fra alle 4 menighetsråd. 
I en innlagt pause midt i forestillingen kunne de 
frammøtte nyte oppskåret frukt, og drikke i form av 
kaffe/te/saft som var satt fram. 

Den gjestende aktøren var selv godt fornøyd med 
både lokalet, tilretteleggingen og publikum denne 
kvelden, og publikum selv fikk med seg en op-
plevelse som vil sitte i minnet i lang tid. Vi takker 
Christian Stejskal og menighetsrådene for samar-
beidet, og håper at dette kan være en inspirasjon 
til samarbeid på tvers av soknegrenser for aktuelle 
framtidige arrangement!
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GLiMT FRA SYNGER OG SPiLLER jULEN iNN i SiNGSÅS KiRKE
Tekst: Hilde Rudi Bråten, foto: Magnar Kosberg

Det er alltid en glede å få være deltaker på de 
tradisjonelle julekonsertene rundt omkring i 
bygdene før jul. I Singsås kirke så hadde man 
denne store begivenheten i år i et godt samar-
beid med kor og korps. For korene er det alltid 
spennende å opptre alene, men sammen blir 
det virkelig stort og flott. Singsås damekor, 
Rognes Songlag og Haltdalen mannskor hadde 
den store gleden av å ha et felleskor med Oda 
Berg som solist. Sangen ‘O helga natt’ ble en 
flott opplevelse for publikum med en slik fan-
tastisk ung stemme som Oda har. 

Samtidig så satte Budal musikkorps og Sings-
ås Jubileumskorps seg sammen i en historisk 
begivenhet og spilte nummer av meget høy 
kvalitet. ‘De glade trubadurer’ deltok med sang 
og klokkespill og er alltid en glede å ha med. 
Med en flott pyntet Singsås kirke og et takk-
nemlig publikum ble dette et minne for livet.
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Örjan Swenberg er blitt vigslet til 
prestetjeneste

Av Ole Dahle. Foto: Magnar Kosberg

Örjan hadde vurdert å fortsette i sine studier 
videre mot en doktorgrad. Men en vandring 
med Herren i bønn ga ham tanker om et liv 
som prest i en fjellbygd. Han ønsket ikke å 
bo i en by. Norge hadde inntil i fjor Kirkerå-
dets evalueringsnemnd. I nemda ble Örjan 
fortalt hva som skulle til for ham å oppfylle 
kravene til prest i Norge. Han måtte ha en 
mastergrad. Teologifagene hadde han til-
strekkelig av. Derfor skrev han en oppgave 
i Religionsvitenskap. Dessuten måtte han ta 
Praktisk teologisk utdanning. Kirkelig utdan-
ningssenter nord (KUN) gir anledning til å 
gjennomføre denne utdanningen mens man 

er i en jobb. Etter institusjonstjeneste ved St. 
Olavs hospital var han i menighetspraksis i 
Byåsen. Der «befalte» prost Kirsten Almås at 
Örjan skulle søke en prestestilling i Holtålen. 
Med litt velvilje kunne Örjan betrakte om-
rådet som en fjellbygd. Han flyttet inn i 
presteboligen i 2016. Etter en måned med 
oppussing begynte han som prestevikar til 
nyttår 2017. Ved siden av prestevikariatet 
gjennomførte han mastergrad og praktikum.

Örjan var lettet når ordinasjonsdagen var 
over. En lang vei var tilbakelagt. De tre 
menighetsrådene i Holtålen sto for rikelig 
med mat til kirkekaffen i Gammelgården. 
Ordfører sto i spissen for andre som hadde 

Pang! Örjan Swenberg ble møtt av æresvakter og salutt ved det Holtålske Skiløperkompani etter 
ordinasjonsgudstjenesten. De sto oppstilt i to rekker da Örjan og biskop Herborg Finnset kom ut 
fra Haltdalen kirke den 1. januar 2023. Geværene var vendt bort fra den nyordinerte presten og 
biskopen. Løskrutt var det og, men inne i kirken skvatt vi som gikk litt bak i prosesjonen. I sine 
historiske uniformer bidrar de til å hedre personer som Örjan. Som mange andre i Trøndelag, og 
nordover, kan han vise til en flerkulturell bakgrunn. Et statsborgerskap sier ikke alt. Han forteller 
meg at han kom fra Sverige fordi vi har en alternativ vei å gå mot prestetjeneste.
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hilsener til soknepresten. Men først startet 
gudstjenesten med at biskopen høytidelig 
kunngjorde at «Örjan Swenberg har fullført 
utdanning i teologi. Han er av Nidaros 
bispedømmeråd tilsatt som sokneprest i 
Gauldal prosti med tjenestested Haltdalen, 
Ålen, Hessdalen og Singsås».

Örjan ble på apostolisk vis under hånds-
påleggelse og bønn vigslet til prest, med 
ansvar for den offentlige forvaltning av Ord 
og sakrament i menighetens forsamling. 

Nyttårsdag var Jesu navnedag i kirkeåret. 
Örjan hadde valgt salmen Navnet Jesus. 
I sin preken sa han: «I navnet Jesus har vi 
fått frihet fra synd og skam, frihet til ett liv 
hvor vi frimodig kan komme foran Gud i 

bønn og takk-
sigelse. Bønn 
for alle våre 
bekymringer, alt 
vi bærer på, og 
takksigelse for 
alt godt vi har i 
våre liv. Vi har i 
Jesu navn frihet 
til å leve gjen-
opprettede som 
barn til Gud, slik 
Adam og Eva 
gjorde før syndefallet. Gjennom Jesus er vi 
fri fra det som vil binde oss». Til slutt sa han: 
«I Herrens navn, i navnet Jesus. Der har vi 
vår aller største velsignelse, den velsignelse 
som er grunn og forutsetning for alle andre 
velsignelser. Derfor er det også dette navnet 
vi må begynne med å ta imot med åpne 
hender og hjerter».  

Örjan forteller at det kan være litt slitsomt 
å være prest alene, men han trives med en 
tilværelse der han får delta i hverdagslivet i 
bygden. Når det gjelder tjenesten i Singsås, 
vet verken han eller prosten som mye ennå. 
Det prøves nå ut en ordning med at han har 
begravelser i Singsås på fredager. 

Vi ønsker Örjan Swenberg Guds velsignelse 
i tjenesten! 

Menighetsrådet i Singsås gratulerer 
Ørjan Swenberg med ordinasjonen. 

Vi ønsker han hjertelig velkommen og 
ser fram til godt samarbeid fremover!
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VEIEN TIL VIGSLET TJENESTE

I samband med kursprogrammet Veien til vigslet tjeneste i Bodø i juni 2018 var fire biskoper samlet. 
Fra venstre: Fungerende biskop Olav Gading fra Møre bispedømme, biskop Herborg Finnset fra Ni-
daros bispedømme, biskop Ann-Helen Fjeldstad Jusnes fra Sør-Hålogaland bispedømme, biskop Olav 
Øygard fra Nord-Hålogaland bispedømme og domprost Elin Vangen i Bodø domkirke. 
Foto: Hans-Ole Sveia.

I en slik sommersamling tas det opp forskjellige 
tema, blant annet om veien til og identiteten som 
vigslet medarbeider og samtaler om hvem den 
enkelte er og hvor vedkommende er nå, med 
utgangspunkt i den enkeltes livs- og troshistorie. 
Videre tas det opp hva en biskop forventer seg av 
en vigslet medarbeider og hva en vigslet medar-
beider forventer seg av biskopen. Bakgrunnen for 
programmene Veien til prestetjeneste og Veien 
til vigslet tjeneste er at kirka ønsker å motivere og 
rekruttere medarbeidere til disse tjenestene og å 
forberede den enkelte til en tilværelse som vigslet 

medarbeider i kirka. Som en del av samlingen 
har alle deltakere en personlig samtale med en 
biskop. 

Ved vigslingen av Anne Talsnes Flatmo sa biskop 
Herborg Finnset: «Du går med verdens beste 
og viktigste oppdrag. Gå på de stiene hvor det 
trengs at noen bærer nestekjærlighet og rett-
ferdighet.» I sin preken på ordinasjonsdagen sa 
Örjan Swenberg blant annet: «Ved å lytte til Gud 
i hverdagen, i de små mellomrommene, kan vi 
gi til andre på en helt annen måte enn vi normalt 

I 2018 hadde de fire nordligste bispedømmene et kursprogram for medarbeidere som aktet å gå 
inn i vigslet tjeneste i Den norske Kirke, enten som prest, diakon, kateket eller kateket. Samlingen 
ble holdt i Bodø. To medarbeidere med tilknytning til vårt område deltok på denne samlingen. 
Det var Anne Talsnes Flatmo og Örjan Swenberg. Flatmo ble vigslet til diakon i Singsås kirke 19. 
februar 2020, og jobber som diakon i Byåsen menighet i Trondheim. Swenberg ble ordinert til 
prest i Haltdalen kirke 1. januar 2023, og arbeider som sokneprest i Gauldal prosti med tjenest-
ested Haltdalen, Ålen, Hessdalen og Singsås.
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ville gjøre, ja, på en måte som vi ikke trodde var 
mulig. Umulig for oss fordi det er av guddom-
melig opphav, men det skjer likefullt fordi at for 
Gud er ingen ting umulig. – Det blir altså Guds 
velsignelse gjennom oss.»

Kirka trenger nye medarbeidere. Dette dreier 
seg om på alle områder. Dessverre synes kirka å 
befinne seg i en alvorlig rekrutteringskrise. Derfor 
er det spesielt gledelig når medarbeidere går inn 
i kirkelige stillinger.

Ved samlingen i Bodø i 2018 var det fire bis-
koper. Olav Gading deltok som fungerende 
biskop i Møre. Biskop Herborg Finnset deltok 
fra Nidaros, Ann-Helen Fjeldstad Jusnes fra Sør-
Hålogaland og Olav Øygard fra Nord-Hålogaland 
bispedømme. Fjeldstad Jusnes vil gå av 1. august 
2023. Hun ble i 2022 sykmeldt på grunn av kreft. 
Kreftsykdommen og behandlingen av den har 

påskyndet avgjørelsen om å avslutte tjenesten.

I 2023 vil det bli tre nye biskoper. Ole Kristian 
Bonden ble ny biskop i Hamar i januar. Siden 
blir det ny biskop i Bjørgvin bispedømme og 
så til slutt også ny biskop i Sør-Hålogaland 
bispedømme. Det er domprost Ragnhild Jepsen 
i Nidarosdomen som blir vigslet til ny biskop i 
Bjørgvin den 16. april. Vi gratulerer henne med 
tilsettingen og ønsker henne alt godt.

Vi takker for alle som har arbeidet og for alle som 
fortsatt arbeider i kirkas tjeneste og ber om at 
det må rekrutteres nye. Gud til ære, oss til gagn. 
Samtidig ber vi Gud om å se til den enkelte, med 
tanke på de utfordringer som livet måtte 
innebære.

Hans-Ole Sveia

Takk for julestjerner 
Singsås kirke var vakkert pynta til jul med julestjerner gitt av 
blomsterdekoratør Inger Ann Reppe. Menighetsrådet takker 
hjerteligst for gaven!

Takk for juletre 
Menighetsrådet i Støren menighet er så heldige at vi hvert 
år får en gave som gis til kirka. Når vi nærmer oss tiden for 
å ordne med juletre til kirka, blir det gitt tre fra soknets sk-
ogeiere. Sist jul ble treet gitt av Rolf Flåteplass Moe. Støren 
Menighetsråd vil med dette takke for gaven gitt til kirka og 
menigheten. En stor takk også til Anders Holte som var be-
hjelpelig da treet ble hentet. 

For Støren Menighetsråd
Erling Lenvik
Leder
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Takk
Takk for all vennlig omtanke og deltagelse ved vår kjære Asbjørn Midttømmes bortgang og 
begravelse.

Else, Vigdis, Atle, Øyvind og Hilde med familier
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Tekst og foto: Anette Torjusen

Akkurat nå står verden i mange kriser. Krigen i 
Ukraina har rammet sårbare land hardt. Korn, gass 
og matolje har blitt mangelvare. Klimaendringene 
gjør at flere steder nærmest er ubeboelige. Flom, 
tørke, kriser og krig gjør at Kirkens Nødhjelps ar-
beid er viktigere enn noen gang. Pengene som 
samles inn i Fasteaksjonen i år går til hele Kirkens 
Nødhjelps arbeid og gjør at vi kan handle raskt i 
krig og kriser. 
Vi vet at det nytter å hjelpe. Bli med til Mbulu i Tanzania. 
– La meg løfte sammen med deg, så du ikke mister 
bøtta, sier Nizar Seleman Utanga, programarbeider 
i Kirkens Nødhjelp, og hjelper en ung gutt med å 
helle vann over i en dunk.

Vi er i den spektakulære Riftdalen. Der ligger Mbulu 
omkranset av fjell, solsikker og endeløse maisåkre. 
Så vakkert, men samtidig så røft og brutalt for de 
som bor her. I en årrekke har de kjempet mot tørke 
og vannmangel. Innbyggerne i landsbyen Goje, 
måtte gå mellom fem og seks timer hver dag for å 
hente vann. En landsby Nizar har besøkt jevnt og 
trutt de siste årene gjennom jobben sin. 
– Sist jeg var her var det høy arbeidsledighet, stor 
fortvilelse blant bøndene, tomme skolebenker og 
mange var syke. Ingen hadde et sosialt liv. Det var 
det ikke tid og rom for, sier hun. 
Verken mennesker eller dyr hadde vann.  
– De som bor her gikk i fem-seks timer for å hente 
vann. Så langt var det til nærmeste kilde. Og det 
vannet de fant, var langt fra trygt, understreker hun. 

Nizars eventyrlige vannreise
Synet som møtte Nizar Seleman Utanga i Kirkens Nødhjelp for sju år siden ga lite grunn 
til håp, men siden den gang har hun vært med på å endre 126.000 liv i Mbulu i Tanza-
nia. Det hele begynte med en brønn.
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En av dem som hentet vann, var 15 år gamle Deo-
data Julius. 
– Jeg gikk for å hente vann hver morgen klokka 
fem og gikk i to timer. Da jeg kom hjem, løp jeg til 
skolen for ikke å komme for sent. Etter skolen løp 
jeg hjem for å gå i to nye timer. Først klokken 1930 
på kvelden kunne jeg sette meg ned å gjøre lekser, 
forteller hun. 
Deodata legger til at hun alltid var sliten og trøtt, 
og at hun gruet seg til å hente vann på ettermidda-
gene. For ofte rakk hun ikke hjem før det ble mørkt. 
– Jeg synes det var ekstra skummelt å gå i mørket, 
minnes hun. 
I 2014 samlet det norske folk inn 250 millioner kro-
ner til rent vann gjennom TV-aksjonen, noe som ga 
vann til 1,7 millioner mennesker. En av landsbyene 
som har fått brønn er nettopp Goje. I Mbulu hvor 
vi er nå, har 126.000 mennesker fått tilgang til rent 
vann. Kirkens Nødhjelp har både boret etter vann 
og reparert brønner. Den dypeste brønnen er på 
135 meter.
En fersk undersøkelse som er gjort i Mbulu og i 
Haydom, viser en nedgang fra 89 prosent til 35 
prosent på sykdommer relatert til skittent vann.

– Jeg er så stolt, så stolt over å få være med på å 
endre så mange liv. Det er en helt annen atmos-
fære her nå. Folk er lykkelige, har jobb, skolene er 
fulle av elever, livskvaliteten har endret seg og bøn-
dene kan igjen dyrke grønnsaker, sier Nizar.
Rundt vannpumpa i Goje er det full aktivitet. Skolen 
til Deodata er her for å hente vann. Selv slipper hun 
å gå i timevis og kan konsentrere seg om å bli lege. 
Nizar er spesielt glad for at barn og unge endelig 
kan få tid til å være nettopp unge. 
– Livene deres var så travle, nå får de vokse opp og 
ha normale liv.  Det fortjener de. Jeg ser så mange 
smil. De kan leke, gå på skolen og holde seg friske. 
Jeg blir så imponert over denne endringen, smiler 
hun.  
Selv om livet i Goje nå er godt, er det fortsatt stor 
vannmangel i Tanzania, noe som også gjelder 
større byer. 
Fire millioner mennesker mangler tilgang til rent og 
trygt vann. 29 millioner mennesker har ikke tilgang 
til gode sanitærforhold.  
Bli med å støtte årets fasteaksjon og Kirkens Nød-
hjelps arbeid.

Tirsdag 28. mars fra 
kl. 17:30 vil konfirmant-
ene i hele kommunen 
komme på døren å samle 
inn penger til kirkens 
nødhjelps aksjon 2023- 
«Håp i en dråpe» 

Ta godt imot 
konfirmantene våre!

Konfirmantene i Soknedal er klar for å gå kirkens nødhjelps aksjon tirsdag 28. mars. 
Fra venstre: Guro Sand Dragset, Sofie Aune og Synne Halseth. Foto: Kari Dagrun Digre.
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SOKNEPRESTENS HJØRNE

Av sokneprest Ole Dahle

Påstanden i overskriften er hentet fra boken 
«Lyden av stillhet», av Tomas Sjödin. Samtidig 
som jeg her vil løfte fram stillhet, erkjenner jeg at 
jeg liker å se en film når et lydanlegg fører meg 
inn i handlingen. I kontrast til en lydfull filmop-
plevelse lurer jeg på om stillhet også kan føre oss 
inn i en handling? Som ung konfirmantlærer lærte 
jeg former for opplevelseslæring der vi skulle 
«smake» på egenskaper i Guds rike. Da kunne 
vi leve oss inn i Jesu 
handling.

Jeg tror at det å 
søke stillhet kan 
læres. Tomas Sjödin 
beskriver en lengsel 
etter stillhet. Når 
Jesus underviste 
om Guds rike pekte 
han på fugler, frø, 
blomster, trær, fisk, 
kornåkrer og andre 
naturfenomener som 
var kjente for tilhør-
erne. Jeg tror at Gud 
kan tale til oss gjen-
nom det vi ser, smaker 
og hører. Men da må 
vi våge å lytte til den viskende stemmen som 
gir det vi opplever med våre sanser en dypere 
mening. Martin Luther brukte det latinske ordet 
for å drøvtygge, ruminate, når han beskrev sin 
bibelmeditasjon. Konfirmantene lærer en bibel-
meditasjon som heter Lectio Divina, eller Ordets 
skole. Konfirmantene får lære om å lese Bibelen 
slik klostertradisjonene utviklet et redskap til et-
terfølgelse. Ved å søke det begrepet på Internett 
finner du Bibelselskapet sin gjennomgang samt 
menigheter som deler sine erfaringer. Da kan 
også du forsøke denne metoden. Finn gjerne 
noen som du kan gjøre dette sammen med.

Lectio Divina handler om å lese en bibeltekst 

flere ganger. De neste fasene er meditasjon og 
bønn. Det handler mer om å be Bibelen enn å 
lese Bibelen. Deretter kommer kontemplasjon 
som inviterer oss til å hvile i Guds nærvær. Gud-
snærværet blir understreket både når vi feirer 
jul, og når vi feirer påske. De som fikk oppleve 
det lille Jesusbarnet fikk ane at noe større var til 
stede gjennom det barnet. Det grønne juletreet 
har en dyp symboleffekt og kan minne oss om en 
ny vår når snø og is smelter – en ny vår når Jesus 
kommer tilbake. Juletreet bærer håpet for oss, 

og vi holder oss fast 
og får bli med på fer-
den i dette hellige og 
alminnelige livet.

Jeg synes det er 
godt å kunne lene 
seg mot fellesskapets 
Fadervår. Ved en 
gudstjeneste føres vi 
inn i et gudsnærvær 
gjennom bønn, 
bibellesning og lov-
sang. Gud holder fast 
ved sine løfter om å 
være med oss. Det gir 
oss et håp som strek-
ker seg ut over oss 
selv og vår tid. Det 

er håpet om å ane Guds kjærlighet til oss. Og vi 
rekker hverandre hendene i tro og lener oss mot 
Gud og mot hverandre. På den måten håper jeg 
vi ser hvordan menigheten er et viktig ledd i våre 
nettverk. Veien til modenhet med Gud fører oss 
dit at vi må innse at det ikke handler om følelser. 
Det er i den opplevelsen av tomhet for følelser vi 
da kan oppleve at vi faller til ro. Noen kaller dette 
for kontemplasjon. Det er når vi gir opp følelsene, 
men likevel venner oss mot Gud. I tillit og i et-
terfølgelse.

Jesus forberedte vennene på at han en dag kom-
mer tilbake. Inntil da har vi hverandre. Det er 
gjennom våre menneskelige erfaringer vi kan op-

Stillhet er framtidens luksus
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pleve at Gud er til stede. Jesus er nøkkelen til å 
kunne overgi seg til Gud. Han kommanderer oss 
ikke til overgivelse. Han utøver ikke sin autoritet 
ved å kreve lydighet. Han ønsker oss velkommen 
med den kjærligheten som inviterer til nærhet. 
I stedet for å kommandere med makt, inviterer 
han med sårbarhet. Vi kan komme til Jesus og 
snakke om alt! I Jesus blir Gud menneske og han 
frir til oss med en ømhet og godhet som går ut 
over det vi kan forestille oss. Dette gjør han fordi 
han vil ha vårt hjerte og ikke bare vår vilje. Han 
vet at det bare er kjærligheten som kan gjøre oss 
villige til å gi han både hjertet vårt og viljen vår. 

Det handler om å velge det som fører til en 
indre fred. Hver påske blir jeg minnet om fil-
men The Rose, som jeg så på Colosseum kino. 
Filmen fortalte historien om en selvdestruktiv 
rockestjerne på 60-tallet, som kjemper for å takle 
presset fra karrieren. Bette Midler spiller denne 
personen. Hun synger tittelsangen, The Rose, når 
rockestjernen faller om på scenen. Denne har Kari 
Bremnes oversatt til nord-norsk: 

Du som sir at kjærligheten e ei elv som drukner 
alt. Du som sir den e en hunger et åpent sår 
med salt. Du som sir at kjærligheten e en kniv 
som lar dæ blø. Du tar feil for kjærligheten e en 
blomst som har vært frø.

 Du som bær ditt frosne hjerte som nå glemt 
og annenrangs du kan ende som den drøm-
men du aldri gav en tjangs. Den som aldri gir 
sæ over ho kan heller aldri få. Er du altfor redd 
for døden blir du redd for livet og.

Når ei natt e for aleina og en vei e altfor lang 
og du tror at kjærligheten går til status og til 
rang skal du huske at om vinteren under streng 
og bitter sne da, med kjærlighet fra sola, blir 
den røde rosa te.

Opplevelser i naturen kan gi oss opplevelser på 
ulike nivåer. Fra Finnmark husker jeg en mann 
som omtale sine opplevelser i naturen på en 

måte som jeg oppfattet som åndelig. Selv vis-
ste han ikke om det var bønn, men han ble fylt 
av takknemlighet over det han fikk se, smake og 
drikke på vidda. Han ga uttrykk for et inderlig 
ønske om at hans barnebarn skulle få oppleve 
dette. Men var det bønn? Fra en strand på Jæren 
hørte jeg en kvinne fortelle om en opplevelse 
under bibelmeditasjon. Hun hadde sagt til Gud 
at her var hun og satt bare i stillhet. Plutselig la 
hun merke til to havfugler som hadde en frydefull 
lek sammen. Hun opplevde at Gud sa til henne: 
«Sånn er gleden min når du tar tid til meg». Det 
er i stillheten vi kan oppleve nærvær der vi aner 
at noe større er til stede. Her i kommunen har vi 
mye flott natur, og kan oppleve stillheten.

Nå ved påsketider kan vi ane seiersgleden. I 
dåpen blir vi forenet med Jesus, og ved den 
hellige Ånd kan vi fortsette å møte mennesker 
slik Jesus gjorde det. Kontemplasjon handler om 
å søke å bli sett av Jesus. Prøv å oppdage om det 
er noe Gud vil vise deg i dine tanker, din kropp 
eller dine følelser. I så fall kan du skrive det ned 
og ta det med deg i den siste fasen av Lectio 
Divina. Det er å praktisere det du har oppdaget. 
Prøv å finne noe du kan gjøre praktisk i ditt liv, 
eller for andre, som et resultat av lesingen. Med-
vandring er når to mennesker vandrer sammen, 
omsluttet av Gud. Tenk om våre menigheter 
kunne ha utviklet seg til å fungere som styrkende 
ledd i menneskers nettverk. Vi trenger opp-
muntringer. Jesus forkynte kjærlighetsbudskapet. 
Det viste seg å være dødsens farlig, men likevel 
livgivende. Hans død gir oss håp om et evig liv 
sammen med ham. «Søk Herren mens han er å 
finne, kall på ham den stund han er nær». 
(Jesaja 55,6).



Støren 14. mai kl. 10:30
Adrian Winger Wolden
Anna Krogstad
David Enlid Kant
Elena Hage
Frida Schjetne Haugen
Iben Staverløkk
Isak Hovd Øverlid
Jonas Haugen Bjørgen
Julia Storrø
Kristoffer Reppe
Lucas Sebastian Hovstad
Nathaniel De Los Angeles
Peder Aunøien
Sander Lufall Elshaug
Signe Bones
Tobias Alexander Hanshus

Støren 14. mai kl. 13:00
Aleksander Marenius Nilsen
Arne Moe
Dennis Andre Nilsen
Ella Bones Fossmo
Emilie Bakkebø
Emma Aunøien
Hanna Fløttum Bones
Julie Malum Soknes
Jørgen Rønning
Kevin Mante Amundsen
Nora Rønningsgrind
Petter Halseth Bakkebø
Sigur Enlid

Singsås 21. mai kl. 11:00
Anne Buseth Malum
Eline Buseth Malum
Esten Digre
Guro Alette Haugen
Irmelinn Vinsnesbakk
Isabella Van der Meulen
Ole Petter Enlid
Oliver Aunmo
Tuva Madelen Moen

Soknedal 28. mai kl. 11:00
Bjørnar Rise
Christian Stenbro
Guro Sand Dragset
Ida Fossum-Eidstumo
Johan Flatås
Johanne Sundlisæter 
  Bollandsås
Johanna Jonette Aquino Myrås
Lucas Malcom Tømmerås
Marius Økdal
Sofie Aune
Synne Halseth
Thamnarat Norogirisoup

Budal 4. juni kl. 11:00
Aina Broen
Ana Bakken
Aurora Pauline Fjæran 
  Bjerkenås
Charlotte Nordløkken Fjæran
Johanna Nordløkken Fjæran
Jørgen Enlid Tovmo
Marcelius Kjellberg Pedersen
Oda Storli
Siri Lenes
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VÅRENS VAKRESTE EVENTYR ER i MAi OG jUNi!
Her er årets flotte konfirmanter:

Vårløsning i Gøa i Brekksetera. 
Foto: Torill Eggen.



    www.storen.kirken.no 17

STØREN
15.01	 Johanne Elisabeth Størvold 	
	 Brattset
15.01	 Selma Rogstad Belsvik
26.02	 Jon Elias Vinsnesbakk Harnes
26.02	 Inger Synnøve Hammerås
26.02	 Jon Sødal Digre
26.02	 Ingebrigt Sødal Digre
05.03	 Johan Meek Sæter – døpt i 	
	 Byneset kirke
12.03	 Noah Sæther Røyseng

SOKNEDAL
20.11	 Dorthe Børset Flå
20.11	 Ada Børset Flå
26.12	 Johan Skei
2023
29.01	 Matheo Solum
29.01	 Sigrid Solbergløkk Aune
08.02	 Johanna Jonette Aquino Myrås
08.02	 Eliz Laura Aquino Esphaug

SINGSÅS
30.12	 Isabella Van der Meulen
2023
08.01	 Ida Olivia Løvø
22.01	 Elias Refseth Folstad
22.01	 Gina Marie Hov Winsnes

BUDAL
27.11	 Edgar Grønning Sæter
27.11	 Ragna Waagen

SOKNEDAL
10.12	 Kristine Fløttum og
	 Marius Sæther Flå

STØREN
15.11	 Asbjørn Midttømme
22.11	 Hans Elias Børø
25.11	 Per Ove Pettersen
09.12	 Svein Håkon Granlund
22.12	 Oddbjørn Snøfugl
2023
20.01	 Inger Elisabeth Røe
03.02	 Alice Nywege Kigalizi
07.02	 Sigmund Aunøien
08.02	 Arnt Ivar Snøan
10.02	 Gerald Wyne Siler
16.02 	 Odd Jarle Aunegjerde

SOKNEDAL
11.11	 Ola Øien
20.12	 Oddmund Olav Presthus
22.12	 Olav Arne Bjerksetmyr

2023
06.01	 Synnøve Lovise Haukås
12.01	 Johanna Halseth
13.01	 Gunvor Olava Bjerkset
13.01	 Odd Trøen
03.03	 Ivar Petter Stenbro

SINGSÅS
25.11	 Ingvar Aas
15.12	 Oddlaug Marie Høen
2023
24.01	 Ivar Løkken
10.02	 Stein Birger Hermo
17.02	 Dianca Doris Leonore 
	 Samstead Morken
21.02	 Axel Tobias Sanderud
24.02	 Bjørg Ellen Buseth
07.03	 Sigrun Helene Mathiesen

BUDAL
03.02	 Odd Ingemar Svardal
24.02	 Gunhild Broen Berdal

SLEKTERS GANG

D
Ø

P
TE

Vi takker og ber for 
våre nydøpte: 

«Ingen på jorden er him-
len så nær som barnet 
han tar i sin favn...»

D
Ø

D
E

Vi minnes og takker 
for de som nylig har gått 
bort.

V
IG

D
E

Vi takker og ber for 
de nygifte:

«De så Guds 
skaperglede dypt i 
den annens blikk…»

Kirkekontoret
Besøksadresse: Støren næringssenter, Kirkvollveien 1, 
inngang B, 7290 Støren. 
Postadresse: Rørosveien 11, 7290 Støren
Sentralbord: 72 40 31 50
E-post: kirkekontoret@mgk.no
Hjemmeside: www.storen.kirken.no
Facebook: Kirkene i Midtre Gauldal
Kontoret er åpent kl 9-14. Onsdager stengt.

Menighetsbladet
Utkommer fire ganger pr. år. Kirkekontoret tar imot meldinger 
om adresseendring og annet ang. abonnement
Kontingent kr 250 pr. år Bankgiro 4333 35 43487
Redaksjonskomité for Menighetsbladet: 
Kjell Bjarne Rønningsgrind, Erling Lenvik, Ole Dahle, Solfrid 
Nytrø, Eli Ødegård (ansvarlig redaktør).

Neste nummer  
Neste nummer kommer i uke 25. Frist for stoff 22. mai 2023. 
Stoff sendes som vanlig post til Støren kirkekontor, 
Rørosveien 11, 7290 Støren eller på 
e-post: kirkekontoret@mgk.no

Forsidebilde: Sagkjølen i blek januar-sol 1. januar 2023. 
Foto: Kari Dagrun Digre
Trykk: Orkla Grafiske AS, 7300 Orkanger

Ansatte:
Hans-Ole Sveia, prostiprest	 72 40 31 53

Ole Dahle, sokneprest	 72 40 31 56/970 22 513

Kari Dagrun Digre, menighetsarbeider 	72 40 31 52/903 68 985

Eli Ødegård, kirkeverge	 72 40 31 54/950 89 461

Torill Eggen, sekretær	 72 40 31 50/954 22 315

Magnus Kløften, kantor 	 72 40 31 57/966 43 444

Stein Sundlisæter kirketjener/gravplassarbeider	 970 90 120

Ole Sundlisæter, kirketjener/gravplassarbeider	 958 12 936

Magnar Kosberg, kirketjener/gravplassarbeider	 918 13 532

Aud Irene Hindbjørg, kirketjener/gravplassarbeider 	908 26 184 

Støren kirkelige fellesråd 

Leder: Vegard Hassel	 992 21 133

Ledere i menighetsråd		
Støren: Erling Lenvik 	 959 23 630
Soknedal: Jonna Solem, 	 456 14 485
Singsås: Margrethe Sesseng Fløttum 	 415 45 073
Budal:  Aud Irene Hindbjørg 	 908 26 184

Støren Kirkelige Fellesråd



    www.storen.kirken.no18

GUDSTJENESTER

BUDAL SOKN

6. april Skjærtorsdag
Kloppslettbua, Budal. Friluftsgudstjeneste kl. 
14:00 v/Ole Dahle. Ingen ofring.

7. mai 5. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest Ole Dahle. 
Ofring: Menighetens dåpsopplæring.

17. mai
Familiegudstjeneste kl. 12:30 v/prostiprest Hans-
Ole Sveia. Ofring: Kor og korps.

1. juni torsdag etter pinse
Samtalegudstjeneste kl. 19:00 v/sokneprest Ole 
Dahle. Ingen ofring.
	
4. juni Treenighetssøndag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest 
Ole Dahle. Ofring: Menighetens konfirmantar-
beid.

2. juli 5. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. 50-årskonfirmanter møter. 
Ofring: Menighetsarbeidet.

6. august 10. søndag i treenighetstiden
Blåola/Endalen, Budal. Friluftsgudstjeneste kl. 
11:00. Ingen ofring.

SINGSÅS SOKN	

7. april Langfredag
Pasjonsgudstjeneste kl. 19:00 v/prostiprest Hans-
Ole Sveia. Ingen ofring.

9. april Påskedag
Høytidsgudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest Hans-
Ole Sveia. Ofring: Menighetens misjonsprosjekt.

16. april 2. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl.11:00 v/prostiprest Hans-Ole 
Sveia. Ofring: Menighetsarbeidet.

30. april 4. søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 14:00 v/sokneprest Ole Dahle. 
Ofring: Menighetsarbeidet.

17. mai	
Gudstjeneste kl. 14:00 v/sokneprest Ole Dahle. 
Ofring: Singsås skolekorps.

18. mai Kristi Himmelfartsdag
Samtalegudstjeneste kl. 19:00 v/sokneprest Ole 
Dahle. Ofring.
		
21. mai Søndag før pinse
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest 
Ole Dahle. Ofring: Menighetens konfirmantar-
beid.

11. juni 2. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 14:00. 50-årskonfirmanter møter. 
Ofring: Normisjon i Singsås.

25. juni 4. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Ofring: Menighetsar-
beidet.

16. juli 7. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. Ofring: Menighetens 
dåpsopplæring.

29. juli Olsok
Singsås gamle kirkegård. Olsokgudstjeneste	 kl. 
18:00. Ofring: Singsås stavkirkekomite.

SOKNEDAL SOKN

2. april Palmesøndag
Gudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest Hans-Ole 
Sveia. Ofring: Den Norske Israelsmisjon.

6. april Skjærtorsdag
Gudstjeneste kl. 19:00 v/sokneprest Ole Dahle. 
Ofring: Normisjon.

10. april 2. påskedag
Høytidsgudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest Ole 
Dahle. Ofring: Menighetens misjonsprosjektet på 
Mali.

30. april 4.søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest Ole Dahle. 
Ofring: Kirkens Nødhjelp.
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17. mai	
Familiegudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest Hans-
Ole Sveia. Ofring: Soknedal skolekorps.

25. mai torsdag etter søndag før pinse
Samtalegudstjeneste kl. 19:00 v/prostiprest 
Hans-Ole Sveia. Ofring: Menighetens konfirman-
tarbeid.

28. mai Pinsedag
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 11:00  v/prosti-
prest Hans-Ole Sveia. Ofring: Menighetens 
konfirmantarbeid.

18. juni 3. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. 50-årskonfirmanter møter. 
Ofring: Menighetens dåpsopplæring.

9. juli  Aposteldagen
Gudstjeneste kl. 11:00. Ofring: Onsdagsklubben 
i Soknedal.

30. juli 9. søndag i treenighetstiden
Soknedal gamle kirkegård. Friluftsgudstjeneste 
kl. 17:00. Ofring: Menighetens trosopplæring.

STØREN SOKN

6. april Skjærtorsdag
Gudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest Hans-Ole 
Sveia. Ofring: Menighetsarbeidet.

9. april 1.påskedag
Høytidsgudstjeneste kl.14:00 v/prostiprest Hans-
Ole Sveia. Ofring: Menighetens trosopplæring.

23. april 3.søndag i påsketiden
Gudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest Ole Dahle. 
Ofring: Organisasjonen LEVE. 

11. mai torsdag etter 5. søndag i påsketiden
Samtalegudstjeneste kl. 19:00 v/prostiprest 
Hans-Ole Sveia. Ofring: Menighetens konfirmant-
arbeid.

14. mai 6.søndag i påsketiden
Konfirmasjonsgudstjeneste kl. 10:30 og kl 13:00 
v/prostiprest Hans-Ole Sveia. Ofring: Menighet-
ens konfirmantarbeid.

17. mai	
Familiegudstjeneste kl. 11:00 v/sokneprest Ole 
Dahle. Ofring: Kor og korps.

29. mai 2. pinsedag
Gudstjeneste kl. 11:00 v/prostiprest Hans-Ole 
Sveia. Ofring: Rådet for psykisk helse.

11. juni 2. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. 50-årskomnfirmanter 
møter. Ofring: No One Fights Alone.

23. juli 8. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste kl. 11:00. 
Ofring: Menighetsarbeidet.

En kirkegårds-
arbeiders hverdag 
i søte omgivelser

Kake-kunst på stabsmøte! 
Kirketjener Stein Eirik 
Sundlisæter har skjulte 
talenter.



Søndagsskolen – mer enn du tror

BARNAS
Tegn en strek 
fra 1 til 2 og 
så videre. 
Hva gjemmer 
seg her? 

Tegn en strek 

Prikk til prikk

Finn fem feil! Her er Jesus på besøk hos Sakkeus. De to bildene er nesten like. 
Finner du de fem feilene på bildet til høyre? Tegning: Chiara Bertelli

Hvilke 
gaver blir vi 
sjelden glade 

for?
Oppgaver.

Så var det 
de to forelska 

blekksprutene som 
gikk arm i arm 
i arm i arm i 

arm ...

Har du hørt 
om han som 
sov så tungt 

at senga knakk 
sammen?

Så var det 
Vitser
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  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 00

BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

BARNAS
BARNAS

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!

Fulldistribusjon

RETUR:
Menighetsblad for 
Støren Kirkekontor
Kirkvollveien 1
7290 STØREN


